Temat: Zapisywanie wyrazen dwumianowanych. 14.05.2020 r

Bramka pitkarska ma wysokosc¢ 2 m 44 cm
i szeroko§¢ 7m 32 cm.

W informacji zapisanej pod fotografig podano rézne dtugosci- kazdg za pomoca dwéch
jednostek dfugosci. Takie wyrazenia nazywamy wyrazeniami dwumianowanymi.

Odcinek na rysunku obok ma dfugosc:
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Woyraz dtugosci podanych przedmiotéw na dwa sposoby- w centymetrach i milimetrach
oraz w centymetrach.
Przyktady:
Im= 100cm, 1 km = 1000 m,
wiec wiec
Iecm =0,01m I m=0,001 km



3cm=0,03m
Imsem=1.03m

45cm =0,45m
2m45cm =2,45m

70cm=0,70m
Im70cm=1,70m

36 m = 0,036 km
I km 36 m= 1,036 km

170m=0,170 km
2km 170m =2,170km

300 m =0,300 km
5km 300m =5,300km

1. Podane wielkosci wyraz za pomoca wskazanej jednostki:

a) em 6mm=0,6cm 3cm5mm=3,5cm 29cm 5 mm=29,5cm
8mm=...... 5cm4mm-=....... 18cm 6 mm = .............
b) m 45cm =0,45m 3cm=0,03m 5m34cm=5,34m 13m5cm=15,05m
67 cm=............. 8 cm=........... 9m 46cm =............ 12m7cm=.............

356m=0,365 km
208M=......cccuunue.

c) km

2. Wopisz brakujace utamki dziesietne:

dmm = ... cm

5cm 5 mm=.............. cm
25cm4 mm = .............. cm
10cm 7 mm=............... cm
1lcm 9 mm=............... cm

Zad. domowe.
Termin realizacji: 14.05.2020 r
Powodzenia.

94m= 0,094 km
A7M=cervreeirenns IM=.ccrvvrrnenenn 5km967m-=...............

2m=0,002km 3km235m=3,235km

Str. 75. zad. 1a) 4 pierwsze przyktady- zeszyt ¢wiczen.



